

## ZPRAVODAJSTVÍ | Nymbursko



Redaktorka  
Nymburského  
deníku  
Olga  
Vendlová  
doporučuje



## Adventní koncerty začnou v neděli populárním zpěvem a přednesem

6. 12. | 17:00  
Čekání na Vánoce zpříjemní kulturním vystoupením žáci Základní umělecké školy Otakara Vondrovce Poděbrady už tuto neděli. Živé přenosy z Divadla Na Kovárně zajistí Městské kulturní centrum a budou k vidění na facebookové stránce [www.facebook.com/divadlopodebrady](http://www.facebook.com/divadlopodebrady). Jako první se představí žáci Literární – dramatického oboru se svou autorskou tvorbou z období covidu. Poezii a povídky vystřídají písně v podání žáků Populárního zpěvu pod vedením Zuzany Janiššové. Druhý adventní koncert žáci s učiteli připraví opět na neděli 13. prosince ve stejném čase.

## Dospělí si mohou ušít vánoční dekorace zítra v centru

5. 12. | 8:00 – 12:00  
Mateřské centrum Poděbrady otevírá opět po pauze jeden z kurzů. Kdo preferuje dárky a dekorace vlastní výroby, nebo s nimi chce začít, může se přihlásit. S lektorkou Věrou Hotovcovou mohou zájemci po předchozí rezervaci přijít tvořit ozdůbky, pytlíčky, dárkové taštičky, polštářky, prostírání, běhouny a další šité předměty a dekorace. Na předvánoční tvůrčí setkání je potřeba si přinést vlastní šicí stroj a základní šicí pomůcky. Materiál bude k dispozici na místě. Cena kurzu je 200 korun plus spotřebovaný materiál. Předchozí rezervace je nutná na adrese [vhotovcova@centrum.cz](mailto:vhotovcova@centrum.cz).

# Čerti mají nakonec od hygieniků zelenou

MIROSLAV S. JILEMNICKÝ

Dlouho nebylo jasné, jak budou letos vypadat tradiční čertovsko – mikulášské oslavy. Nakonec jsou podle vyjádření středočeské hygieny přípustné i návštěvy čertů a jejich party přímo v rodinách za dodržení nošení roušek. „Platí pravidla pro hromadné akce podle 3. stupně protiepidemického stupně PES: tedy maximálně 10 lidí uvnitř a 50 venku. Všichni zúčastnění by měli být v rouškách či použít jinou ochranu nosu a úst. Jiná omezení nejsou,“ uvedla mluvčí Středočeské hygienické stanice Dana Šalamunová.

## ČERTI VYRAZÍ DO ULIC

Rozhodnutí na poslední chvíli tak už nechtěli měnit třeba v Nymburce, kde budou čertovské oslavy úplně novou formou. Na sobotní odpoledne se chystá Čertovská jízda. „Vzhledem k čekání do poslední chvíle a nerozhodnosti vlády pojedeme Čertovskou jízdu. Pro nás bude přínosem i to, že si nás najde více lidí a těším se na děti kolem trasy,“ řekl k tomu Zdeněk Vocásek, hasič, radní a v sobotu také jedna z maskovaných bytostí při Čertovské jízdě. Před 17. hodinou bude připraven povoz, na kterém dorazí čerti, Mikuláš i anděl před hypermarket



Foto: Deník

Kaufland na Zálabí. Odtud v 17 hodin vyjedou a projedou většinu nymburských ulic. Po průjezdu ulicemi Zálabí se poměrně brzy dostanou i na náměstí a pak do dalších čtvrtí. Přesnou trasu tvoří dlouhý seznam ulic, který lze dohledat na stránkách NKC. Zdeněk Vocásek za normálních okolností chodí s partou do rodin. I letos se jim během podzimu ozvala řada rodin a poptávala jejich služby. „Nakonec jich část odřekla sama a vzhledem k tomu, co chystáme s Čertovskou jízdou po městě, chození do-

din jsme pro letošek úplně zrušili,“ uvedl představitel Mikuláše. Narychlo řeší situaci také matka školou povinné Kláry z Městce Králové, která na čerty ještě věří. Původně chystaly převleky s kamarádkou, že si vzájemně postraší svoje děti, ale pouze přes okno. Když zjistily, že čerti s určitými podmínkami mohou i do rodin, začaly shánět partu, která k nim chodila už v dřívějších letech. Ta to však řeší obdobným způsobem, jako v Nymburce. „Budou mít za autem připojený návěs a budou projíždět po ulicích, kde vždycky zastaví na rohu. Chtějí dbát na to, aby se u jejich povozu neshlukoval příliš velký počet rodičů a dětí, takže si rodiny postupně budou zvat blíž k sobě. Děti vyzpovídají z hříčků, ty zlobivé odnesou, hodné dostanou dobroty,“ říká maminka.

## PEKLO ZAZNÍ Z ROHLASU

Virtuální oslavu s čerty chystají v Milovicích. Místní děti si budou moci čertů užít v sobotu od 17 hodin na facebooku města. „V 17 hodin pozdraví děti Mikuláš, čert a anděl, bohužel letos jen na facebooku. I tak hříšníci, třesete se. Peklo vás osloví z místního rozhlasu, radnice města se zbarví barvou pekelno a figurína čerta stojícího před ním bude určitě nastrojený špeh Lucifera,“ varuje mluvčí milovické radnice Eva Hrušková.

## Pomáháme společně & Nový věrnostní program s dobročinným záměrem na míru pro Vás

V době mezi rozsvícením první a druhé svíce na adventním věnci bychom Vám rádi představili nový věrnostní program s dobročinným záměrem. Tak abychom v době zklidnění udělali radost nejenom sami sobě, ale i druhým. Naše lékárný Nympharm se v rámci širších společenských aktivit rozhodly podpořit všechny zákazníky a poděkovat jim za celoroční věrnost. Zapojení se do našeho projektu mohou zájemci udělat něco dobrého pro sebe, a tím i automaticky pomoci ostatním. Princip je velice jednoduchý. Každý z Vás získá svými nákupy nejenom kvalitní lékárenské produkty s odborným doporučením a vysvětlením od našich lékárníků Nympharm, k tomu ale ještě i jedinečný dárek pro své děti či vnoučata v podobě originální figurky IGRÁČKA lékárníka. Ten byl vyroben speciálně na míru pro tento věrnostní program. Jde tedy o sběratelsky ceněný kousek. Ze placených peněz automaticky odejde částka potřebným. Tak se společně zapojíte s našimi lékárnami Nympharm do podpory nejmenších nymburských spoluobčanů. Vybraná částka poputuje na novorozenecké oddělení Nemocnice Nymburk. Adventní čas jsme pro uvedení nového věrnostního programu zvolili právě proto, že v tomto období máme větší potřebu pomáhat si navzájem. A také proto, že podpora zdraví a jeho prevence začíná již od narození. Jak zdraví budou ti nejmenší, tak zdravá bude celá společnost.

„Při nákupu každého originálního IGRÁČKA lékárníka – české hračky, vyrobené v této podobě

v limitované edici pouze pro náš věrnostní program, předáme 15,- Kč na novorozenecké oddělení Nemocnice Nymburk. IGRÁČKA mohou zájemci získat za zvýhodněných 10,- Kč po zapojení se do věrnostního programu v jedné z našich tří lékáren,“ uvádí PharmDr. Helena Kutilová, spolumajitelka Nympharm s.r.o.

„Protože celorepublikových projektů existuje celá řada, je pro nás coby lokální nymburské lékárný podstatné podpořit region, ve kterém působíme a můžeme ho tedy ovlivnit,“ uvádí Mgr. Jan Sahula, spolumajitel Nympharm s.r.o. „Sympatické na celé akci nám je i spojení s českým výrobcem společenských her a IGRÁČKA – společností EFKO. Dárek pro naše zákazníky je tedy kvalitní a skutečně originální,“ dodává Jan Sahula.

„V předvánočním čase, který se pomalu, ale jistě přiblížil, nezapomínáme ani na tipy, jak vyřešit vánoční dárky, například v podobě vánočního vouchere lékáren. Nákup tohoto vouchere, na jehož základě si obdarovaný vybere z široké nabídky našich lékáren libovolně od kosmetických balíčků, zdravotní obuvi až po léčivé přípravky či doplňky stravy, lze přitom rovněž začlenit do nového věrnostního programu. To znamená, že také za nákup vánočního vouchere obdrží naši zákazníci věrnostní body a my i z těchto peněz část odvedeme na novorozenecké oddělení nymburské nemocnice. Navíc se budou všem i nadále načítat body za nákupy na stávající věrnostní kartu,“ dále říká PharmDr. Jaromír Vlach, spolumajitel Nympharm s.r.o.



Lékařný Nympharm dbají na zdravotní programy zaměřující se na prevenci jednotlivých onemocnění. Včasným upozorněním na počínající problém se lze vyvarovat i závažným zdravotním komplikacím. Pro své klienty připravují řadu akcí, jako je prevence melanomu nebo měření cévního věku či bezplatné měření krevního tlaku. Dalším z celé řady důležitých benefitů lékáren Nympharm je fakt, že tamní lékárníci hlídají i kombinaci léků, které daný člověk užívá.

Program bude realizován ve všech třech lékárnách Nympharm (Lékařna Pharmea na Poliklinice AGEL (býv. železniční), Boleslavská 1854 Nymburk, Lékařna 2. května 757/1 Nymburk a Lékařna Na Sídlišti - Poliklinika Okružní, Okružní 2160 Nymburk) a bude spuštěn okolo 07.12.2020.

Více o programu naleznete na [www.nympharm.cz](http://www.nympharm.cz) nebo na tel.: 325 511 534

Jsme tu s Vámi a pro Vás, Vaše lékárný Nympharm - Vaši nymburští lékárníci.

Přejeme Vám krásný advent!



## Pátrejte po ztracených andělech

Nymburk – Situace zatím neumožňuje společná setkání na náměstích, ale umožňuje, aby členové rodiny mohli po Nymburce pátrat po ztracených andělech. Radnice připravila téměř detektivní hru, kterou se mohou bavit děti i celé rodiny. „Loni se pětice zářících andělů stojících na náměstí líbila. Letos jsme jich proto do města pozvali daleko víc,“ uvádí místostarostka Stanislava Tichá. „Dvanáct nových nebeských posílů to ale v Nymburce neznačí a tak se zatoulali a hledáči je v historickém centru města musí najít,“ vysvětluje místostarostka. Každý sudý den se kdesi ve městě rozsvítí jeden zatoulaný andělíček. Veršování s fotografií, která také



Foto: Deník

trochu napoví o jeho umístění, najdou hledáči na FB a na webu města (v rubrice Krátce z města) právě v den, kdy se rozhodne ukázat. „Zveřejnění napovědu ve chvíli, kdy už na vás někde další andělíček čeká. To bude každý sudý den až do 24. prosince. První tři

detektivové, kteří anděla najdou a nahrají jeho fotografii do komentářů pod napovědu na facebooku, získají od radnice odměnu. Budeme samozřejmě moc rádi i za další hezké fotografie, klidně je přidejte do komentářů, i když nestihnete být mezi prvními,“ vyzývá Stanislava Tichá. Tím ovšem hra nekončí. Až budou všichni zatoulaní andělci svítit, v době od Štědrého dne až do Tří králů, se za nimi mohou do ulic vydat děti s pracovními listy. „Pokud je správně vyplní, čeká na ně sladká odměna,“ doplnila místostarostka. Pracovní listy bude možné stáhnout z webu, vyzvednout v Ježíškově kanceláři na náměstí či na podatelně radnice. (msj)

INZERCE

## PŘIDEJ SE K NÁM DO TÝMU

ROSTEME A HLEDÁME

SKLADNÍKY / SKLADNICE



Směny 12 hodin (krátký/dlouhý týden)



Zaměstnanecké slevy



Stravenky

Plaček PET PRODUCTS

Telefon: 325 611 650  
E-mail: [dvorak@placek.cz](mailto:dvorak@placek.cz)  
Adresa: Revoluční 1381, Poděbrady